Chapitre 13 L'ajustement des comptes de situation — Exercices

16 Lors de I'établissement de ses bilans, une entreprise évalue ses stocks de matiéres en tenant compte
d'une réserve latente de 20 %.
Calculer I'incidence de cette politique sur le résultat N, si I'on sait que le stock de matiéres figurait pour
21'000 dans le bilan N-1 et pour 18’000 dans celui de N.

17 Journaliser les différences d’'inventaire sur la base de |'extrait de la balance de vérification au 31.12.N:

1. 1000 Caisse 9112 3140 5’960
2. 1010 Poste 26300 17'618 8'765
3. 1060 Titres de placement 21'470 16'200 5200
4. 1100 Clients 64'300 29'620 34'050
5. 1200 Stock matiéeres 54’050 55’900
6. 1510 Mobilier 24'000 1800 19'200
7. 2000 Fournisseurs 17'300 35’490 18'190
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